

Rêves bleus grille point de croix création Barbara Ana



Marque : Barbara Ana Référence : BAN330

Prix: 6.99 €

Options disponibles:

fichier pdf à télécharger : français

Descriptif : Rêves bleus

GRILLE DE POINT DE CROIX À TÉLÉCHARGER, CRÉATION Barbara Ana

A quoi peut bien rêver Madame la Mer? A beaucoup de choses, si l'on se fie à Barbara Ana.

Tout d'abord, jaillissant au dessus d'elle, un phare étincelant guide les navires à bon port. Sur les vagues de sa chevelure marine, ils sont nombreux à évoluer, parmi les poissons qui apparaissent çà et là.

A gauche, c'est un village côtier qui s'est installé, avec ses jolies maisons aux couleurs de l'eau et de l'écume.

A son oreille, suspendue comme une boucle d'oreille, une bouée de sauvetage, au sein de laquelle vous verrez une clé. Est-ce celle de son esprit ? Celle de son coeur ? A vous de le découvrir en la brodant point après point...

La couleur de toile (Murano de Zweigart, coloris Terracotta) choisie par la créatrice pour cette grille, suggère astucieusement la douceur d'un coucher de soleil en bord de mer, et contraste merveilleusement avec le bleu de son sujet.

Une grille de point de croix création Barbara Ana.

>> voir tous les modèles estivaux de la créatrice Barbara Ana

>> voir toutes les jeunes filles qui rêvent imaginées par Barbara Ana

Informations broderie et fournitures pour le modèle:

Rêves bleus

Toile à broder: étamine Murano de Zweigart, 12 fils/cm, coloris Terracotta (4030)

Format brodé: 19.5 x 16.7 cm

>> Voir le format dans la toile de mon choix (calculette de toile)

Points: point de croix, point de piqûre

Grille: Couleur et N&B Fils: Mouliné DMC Nombre de couleurs: 13

Thèmes: jeune fille qui rêve, les yeux fermés, mer, vagues, voiliers, phare, poissons

>> voir toutes les grilles de broderie sur le thème de l'été (tous créateurs)

>> voir toutes les grilles de broderie avec des bateaux (tous créateurs)

Les grilles en vente sur le site Creative Poppy peuvent être téléchargées et imprimées immédiatement après commande.

Lien vers la fiche du produit